Navrh tepelného Cerpadla pro prumyslovou aplikaci
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’ Vysokoteplotni tepelna ¢erpadla (piecerpani nizkopotencialniho tepla na vyuZitelnou Urover) m_dot 5,88 {k’c’/]ﬁ]
T 75 [°C
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Parametry tepelného cerpadla Navrzeny typ tepelného cerpadla
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— Postupné zohlednovani realnych podminek — COPy = 3,36 E ko n 0 m iC ké Z h O d n Oce n I’
.. .  lzoentropicka Tlakove ztraty EL
Idealni P
ucinnost Aprong = 25 [kPal ucéinnost
cyklus
70 [%] Apyyp = 13 [kPal 95 [%]
Vikon kondenzitoru Doba navratnost investice Cena plynu = 2,5 [kwh
691,9 7554 757.8 757,8
[kW] 800 000 A
v. K¢
Vykon vyparniku [kW]  543.6 543,6 543,6 543.,6 600 000 Cena elektfiny = 5 [kwh]
Prikon ﬁE‘f”“m 1483 211,8 214,1 2254 400 000 Provozni fond 3431 [h]
COPy [-] 4,67 3,57 3.54 3,36 — 200000 Porizovaci cena 635 133 [Eur]
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*ni Fi * = RocCni uspora 127 107 [Eur/r
Cena Rocni : PDI,‘IZOV&CI Produkce  Vyprodukovane & Y P [Eur/r]
D, : provozni naklady . : A
o Energeticky  zdroje , . emisi emise za rok -200 000
Zatizeni 2droj naklady zafizeni
g < y (kg
[K¢/kwh] [K<] [KC] COy/kwh] [t CO/r] -400 000
Tepelne  piktfina 500 3864432 7328457 0,408 3153 -600 000 u — Diskontovani doba névratnosti
¢erpadlo Pocet let [-]
y & ’ -R00 000 Prosta doba navratnosti
Zaretmny - piyy 250 8022072 3525494 0,200 5776
Aaemny 1o 145 4652802 3525494 0268 774,0
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